



Поездка в Пушкинские горы

День учителя – для каждого представителя профессии, связанной с обучением, праздник – один из наиболее значимых и торжественных. В этом году для преподавателей Витебского филиала учреждения образования «Белорусская государственная академия связи» к профессиональному празднику в качестве подарка активом профсоюза была организована экскурсионная поездка в Пушкинские горы Псковской области. В программу входило посещение Государственного мемориального историко-литературного и природно-ландшафтного музея-заповедника А. С. Пушкина «Михайловское», музея-усадьбы «Петровское», Храма Успения Пресвятой Богородицы, а так же места захоронения Александра Сергеевича Пушкина.

Непередаваемая атмосфера Пушкинской эпохи: здесь все дышит очарованием природного окружения, в котором происходило становление Пушкина как поэта. Пушкинские Горы – место, где жизнь течет по-особенному. Спокойная и сдержанная русская природа настраивает на поэтический и философский лад, и после городской сути для сотрудников филиала академии на один день здесь создалась некая отдушина, где творчество, природа и жизнь сложились в гармонию. Здесь, в пушкинских местах, особенно остро чувствуется связь времен; Пушкин, имя которого с детства у всех на устах, для многих впервые начинает восприниматься как живой человек. Мы видим, как он жил, любил, творил, чем вдохновлялся. Вдохновляясь теми же красотами, нам, педагогам, хотелось уловить хотя бы частичку этой природной поэтики, почувствовать «механизм» творчества великого поэта, и стать сопричастным истокам русского искусства.

И пусть эта сказочная поездка станет добрым началом традиции празднования Дня учителя в нашем дружном коллективе!

Фотогалерею нашей поездки смотрите [здесь](#).

[Подписка](#)

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/5419>